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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 1 серпня 2023 року
USD 36.5686 EUR 40.3242 PLN 9.1566 / AU 71642.64 AG 890.88 PT 34310.49 PD 45961.24

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

АНДРІЙ КОСТІН:
«Версії, пов’язані з 

диверсією або посяганням 
на життя державних 

діячів, не знайшли 
підтвердження. Про 
остаточні висновки 

повідомимо 
найближчим 

часом».

Доступні кредити 
вельми популярні

ЕКОНОМІКА. З моменту старту Державної програми «Доступ-
ні кредити 5—7—9%» суб’єкти підприємництва отримали від упо-
вноважених банків 68 128 кредитів на загальну суму 219,92 млрд 
грн, з яких 45 980 — від банків державного сектору економіки на 
загальну суму 96,97 млрд гривень (станом на 31.07.2023 р.).

За минулий тиждень у межах програми видано 738 пільгових 
кредитів на загальну суму 2,4 млрд грн, зокрема банки держав-
ного сектору економіки уклали 600 кредитних договорів на суму 
1,15 млрд гривень.

За час дії воєнного стану в Україні у межах Державної програ-
ми «Доступні кредити 5—7—9%» укладено 33 306 кредитних до-
говорів на загальну суму 130,3 млрд грн (зокрема банками дер-
жавного сектору — 25 504 кредитних договорів на суму 70,3 млрд 
грн), з яких: 5,65 млрд грн — на інвестиційні цілі; 7,49 млрд грн — 
як антикризові кредити; 4,14 млрд грн — як рефінансування по-
передньо отриманих кредитів; 33,26 млрд грн — кредити для сіль-
ськогосподарських товаровиробників; 57,36 млрд грн — на анти-
воєнні цілі.

3,38 млрд дол.
становив у першому півріччі  

2023 року експорт IT-послуг з України. 
Порівняно з аналогічним періодом 

минулого року він зменшився на 9,3% 

ФОРУМ. Під головуванням Президента Володимира 
Зеленського в Івано-Франківську відбулося засідання Конгресу 
місцевих та регіональних влад

Країна має стати 
міцнішою

Генеральний прокурор про розслідування 
авіакатастрофи в Броварах, внаслідок якої загинуло 
керівництво МВС
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У складних воєнних умовах аграрії 
Сумщини продовжують обмолот 
ранніх зернових та зернобобових 
культур, урожайність яких більша 
за торішню

АПК: ЧАС ПЕРЕМІН

Ціни на вторинне 
житло в багатьох 
містах останніми 
місяцями зросли 
майже на 10% 6 

ДОКУМЕНТИ

Закон України «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України та інших законів України у зв’язку із 
запровадженням електронної простежуваності обігу 
алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин,  
що використовуються в електронних сигаретах»

США надали безповоротно понад 20 мільярдів доларів
ПІДТРИМКА. Від Сполучених Штатів 

Америки до державного бюджету Украї-
ни надійшов грант розміром 1,25 мільяр-
да доларів США через Цільовий фонд 
багатьох донорів Світового банку.

2023 року Україна вже отримала 
8,45 мільярда доларів грантових коштів 
прямої бюджетної підтримки від США. 
З початку повномасштабної війни до 
держбюджету України надійшло 20,4 
мільярда доларів грантових коштів від 
Сполучених Штатів.

Грант надано як частину п’ятого до-
даткового фінансування в межах про-
єкту «Підтримка державних видат-
ків для забезпечення стійкого держав-
ного управління в Україні» (PEACE in 
Ukraine). Мета проєкту — часткова ком-
пенсація видатків державного бюдже-
ту, зокрема соціальних та гуманітар-
них, що не пов’язані зі сферою безпе-
ки й оборони.

Залучене грантове фінансування бу-
де спрямовано на відшкодування ви-

датків держбюджету, зокрема на опла-
ту праці працівників державних органів 
та виплату за окремими програмами 
державної соціальної допомоги (ВПО, 
особам з інвалідністю, малозабезпече-
ним сім’ям, виплати житлово-комуналь-
них субсидій), інші соціальні виплати.

«Безповоротна фінансова допомо-
га від Сполучених Штатів — надзви-
чайно важливий елемент у підтрим-
ці держбюджету України під час опо-
ру повномасштабній агресії рф. Черго-

вий грант допоможе уряду відшкодува-
ти пріоритетні видатки соціальної та гу-
манітарної сфери. Надзвичайно вдячні 
уряду та платникам податків Сполуче-
них Штатів Америки за солідарність та 
безпрецедентну підтримку в цей визна-
чальний для нашої держави період», — 
зазначив міністр фінансів Сергій Мар-
ченко.

Міністерство фінансів спільно зі Сві-
товим банком реалізує проєкт PEACE 
in Ukraine та забезпечує прозорість за-

лучення і використання коштів, нада-
них партнерами з розвитку. У співпра-
ці з компанією Делойт Консалтинг, яка 
реалізує проєкт USAID SOERA, Мін-
фін здійснює моніторинг використан-
ня прямої бюджетної підтримки уря-
ду США, а з аудиторською компанією 
PriceWaterhouseCoopers Ukraine — пе-
ревірку за узгодженими процедурами 
з метою визначення допустимих дер-
жавних витрат, проведених Україною в 
межах проєкту.
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  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 31 липня 2023 р. № 789 
Київ

Про внесення змін до Порядку надання допомоги  
на проживання внутрішньо переміщеним особам

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, за-

твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332 «Деякі питан-
ня виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» (Офіційний вісник України,  
2022 р., № 26, ст. 1418) — із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 11 лип-
ня 2023 р. № 709, зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 31 липня 2023 р. № 789

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам

1. У пункті 2:
абзац перший викласти в такій редакції:
«2. З 1 серпня 2023 р. допомога призначається на шість місяців внутрішньо переміщеній особі, яка 

вперше звернулася за призначенням допомоги, та виплачується щомісяця внутрішньо переміщеній осо-
бі або уповноваженій особі на внутрішньо переміщену особу у випадку недієздатності отримувача або 
дитину (далі — уповноважена особа) у такому розмірі:»;

абзац четвертий викласти в такій редакції:
«Допомога призначається на кожну внутрішньо переміщену особу (далі — отримувач), відомості 

про якого включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб.».
2. Пункт 3 викласти в редакції: 
«З 1 листопада 2023 р. допомога призначається на шість місяців на сім’ю, яка вперше звернула-

ся за призначенням допомоги, та виплачується щомісяця одному з членів сім’ї (далі — уповноваже-
на особа) у такому розмірі:

для осіб з інвалідністю та дітей — 3000 гривень;
для інших осіб — 2000 гривень.
Допомога призначається на кожного члена сім’ї (далі — отримувач), відомості про якого включено 

до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб.
Допомога призначається за повний місяць, у якому уповноважена особа звернулася за її наданням, 

незалежно від дати такого звернення.
До складу сім’ї уповноваженої особи включаються (незалежно від наявності відомостей щодо вклю-

чення їх до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб) чоловік, дружина, діти, 
прийомні діти, діти, які виховуються батьками-вихователями в дитячих будинках сімейного типу, уси-
новлені діти, діти, над якими встановлено опіку або піклування, а також діти, які навчаються за денною 
або дуальною формою здобуття освіти в закладах загальної середньої, професійної (професійно-тех-
нічної), фахової передвищої, вищої освіти (зокрема у період між завершенням навчання в одному із за-
значених закладів освіти і вступом до іншого закладу або в період між завершенням навчання за одним 
освітньо-кваліфікаційним рівнем і продовженням навчання за іншим рівнем за умови, що такий пері-
од не перевищує чотирьох місяців) до досягнення 23 років і не мають власних сімей; діти з інвалідністю 
після досягнення ними 18-річного віку до визнання їх особами з інвалідністю з дитинства I та II групи; не 
перебувають в шлюбі повнолітні діти; визнані особами з інвалідністю з дитинства I та II групи або осо-
бами з інвалідністю I групи, які проживають разом з батьками; непрацездатні батьки чоловіка та дружи-
ни, які проживають разом з ними і перебувають на їх утриманні у зв’язку з відсутністю власних доходів; 
особа, яка проживає разом з одинокою особою з інвалідністю I групи та доглядає за нею; жінка та чоло-
вік, які не перебувають у шлюбі, але проживають однією сім’єю і мають спільних дітей, та/або особи, які 
встановили у судовому порядку факт проживання однією сім’єю. Членом сім’ї може вважатися одинока 
особа, а також неповнолітня дитина, якщо така особа не входить до складу сім’ї.

Склад сім’ї уповноваженої особи визначається на дату звернення за призначенням допомоги.
До складу сім’ї уповноваженої особи не включаються:
особа, яка перебуває на повному державному утриманні;
особа, яка представляє інтереси дитини (переміщеної без супроводження законного представника) 

та перебуває з дитиною у сімейних, родинних відносинах (баба, дід, прабаба, прадід, повнолітні брат, 
сестра, тітка, дядько, вітчим, мачуха), але не є внутрішньо переміщеною особою, за наявності видано-
го службою у справах дітей за місцем звернення документа, що підтверджує такі відносини з дитиною;

особа, яку батьки або інші законні представники уповноважили супроводжувати дитину, що підтвер-
джується письмовою заявою одного із законних представників, завіреною органом опіки та піклування;

особа, у сім’ю якої влаштовано дитину, яка залишилася без батьківського піклування (за наявності 
копії наказу служби у справах дітей про тимчасове влаштування);

особа, яка разом не проживає із отримувачем та не пов’язана з ним спільним побутом, що під-
тверджено документально, або перебуває за кордоном/зникла безвісти/депортована за межі України;

законний представник (для недієздатних або обмежено дієздатних осіб, а також дітей, яким призна-
чено опікуна або піклувальника).

З 1 листопада 2023 р. для призначення допомоги уповноважена особа подає заяву про надання до-
помоги на проживання внутрішньо переміщеним особам за формою згідно з додатком 5 (далі — за-
ява).».

3. Перше речення абзацу першого пункту 4 після слів «призначення допомоги» доповнити словами 
«внутрішньо переміщена особа або».

4. У пункті 6:
1) абзац перший після слова «отримувач» доповнити словами «або уповноважена особа»;
2) абзац четвертий виключити.
5. У пункті 7:
1) в абзаці першому слова «на сім’ю» замінити словами «внутрішньо переміщеній особі»;
2) в абзаці першому підпункту 1, підпунктах 2, 3 та 5 слова «уповноважена особа або отримувач» в 

усіх відмінках замінити словами «внутрішньо переміщена особа, яка звертається за допомогою на про-
живання,» у відповідному відмінку;

3) у підпункті 4 та абзаці першому підпункту 6 слова «уповноважена особа або отримувач здійсни-
ли» замінити словами «внутрішньо переміщеною особою, яка звертається за допомогою на прожи-
вання, здійснила»;

4) у підпунктах 7 і 8 слова «отримувач перебував» замінити словами  «внутрішньо переміщеною осо-
бою, яка звертається за допомогою на проживання, перебувала»;

5) у підпункті 9 слово «отримувач» замінити словами «внутрішньо переміщена особа, яка звертаєть-
ся за допомогою на проживання,».

6. У пункті 8:
1) перше речення абзацу першого викласти в такій редакції: «Допомога внутрішньо переміщеній 

особі не призначається, якщо така особа на дату звернення по допомогу перебувала за межами терито-
рії України більш як 30 календарних днів підряд.»;

2) у першому реченні абзацу п’ятого слово «сім’ї» виключити. 
7. У першому реченні абзацу другого пункту 9 слова «у складі сім’ї, якій призначено допомогу» замі-

нити словами «отримувачів, яким призначено допомогу».
8. У пункті 13:
1) в абзаці першому  слово «сім’ї» замінити словами «уповноваженій особі»;
2) в абзацах третьому, четвертому, восьмому слово «сім’ї» замінити словом «отримувачів».

9. Абзац третій пункту 14 виключити.
10. В абзаці третьому пункту 19 слова «членів сім’ї» замінити словом «отримувачів».
11. У пункті 20:
1) абзаци другий — чотирнадцятий замінити абзацами такого змісту:
«прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника;
реєстраційний номер облікової картки платника податків;
дата народження;
відомості про задеклароване/зареєстроване місце проживання на території адміністративно-терито-

ріальної одиниці, звідки перемістилася особа;
адреса місця, куди перемістилася особа, та контактний номер телефону;
номер поточного рахунка із спеціальним режимом використання для зарахування допомоги «єПід-

тримка» або номер банківського рахунка (за стандартом IBAN) заявника для виплати допомоги;
наявність статусу особи з інвалідністю;
відомості про неповнолітніх дітей, які перемістилися разом із внутрішньо переміщеною особою.
Інформація про неповнолітню дитину включається до заяви одного з батьків.». 
У зв’язку з цим абзаци п’ятнадцятий — двадцять третій вважати відповідно абзацами одинадця-

тим — дев’ятнадцятим;
2) друге речення  абзацу тринадцятого викласти в такій редакції: «Допомога такій дитині признача-

ється, якщо вона не входить до складу отримувача, якому вже виплачується допомога.».
12. Додаток 1 до Порядку викласти в такій редакції:

«Додаток 1 
до Порядку надання допомоги на  

проживання внутрішньо переміщеним особам 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 31 липня 2023 р. № 789)

До структурного підрозділу з питань соціального захисту  
населення районних, районних у м. Києві державних  

(військових) адміністрацій, структурного підрозділу з питань 
соціального захисту населення виконавчого органу міських, 

районних у містах рад/виконавчого органу сільської,  
селищної, міської, районної у місті ради / центру надання  

адміністративних послуг

______________________________________ 
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)

ЗАЯВА 
 про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам

____________________________________________________________
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)

Дата народження _______________ Номер телефону ________________
Наявність статусу особи з інвалідністю _____________________________

            (так/ні)

Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер пас-
порта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстра-
ційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному конт-
ролюючому органу і мають відмітку в паспорті), або відомості з відображень в електронній формі ін-
формації, що міститься у документах, що посвідчують особу та підтверджують громадянство Украї-
ни або її спеці альний статус, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), або відомості з єДокумента, 
або номер та дата довідки, виданої центром надання адміністративних послуг, державним підприєм-
ством, що належить до сфери управління ДМС, і його відокремленим підрозділом, територіальним 
органом або територіальним підрозділом ДМС, для громадян України, яких ідентифіковано згідно з 
відомостями Єдиного державного демографічного реєстру або відомчої інформаційної системи ДМС

Адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання на території адміністративно-тери-
торіальної одиниці, звідки перемістилася особа __________________________________________

_______________________________________________________________________________
Адреса місця, куди перемістилася особа  
_______________________________________________________________________________

Номер банківського рахунка для виплати допомоги 
(згідно із стандартом IBAN)

Відомості про неповнолітніх дітей, які перемістилися разом із внутрішньо переміщеною осо-
бою:

Прізвище, власне ім’я,  
по батькові (за наявності)

Дата народження Серія та номер свідоцтва про 
народження/паспорта

Я усвідомлюю, що наведені мною відомості, які вплинули на надання допомоги, будуть переві-
рені згідно із законодавством.

Я ознайомлений (ознайомлена) з умовами надання допомоги.

____ ______20__ р. _______________ 
(підпис)

_________________ 
(прізвище, власне ім’я,  

по батькові  (за наявності)».

13. Доповнити Порядок додатком 5 такого змісту:

«Додаток 5 
до Порядку надання допомоги на  

проживання внутрішньо переміщеним особам

До структурного підрозділу з питань соціального захис-
ту населення районних, районних у м. Києві державних 

(військових) адміністрацій, структурного підрозділу з пи-
тань соціального захисту населення виконавчого органу 
міських, районних у містах рад/виконавчого органу сіль-
ської, селищної, міської, районної у місті ради / центру 

надання адміністративних послуг

_________________________________ 
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)

ЗАЯВА 
 про надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам

первинне звернення
повторне звернення

Я, _____________________________________________________________________________,
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) уповноваженої особи)

серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіцій-
но повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) або відо-
мості з єДокумента, або номер та дата довідки, виданої центром надання адміністративних послуг, 
державним підприємством, що належить до сфери управління ДМС, і його відокремленим підроз-
ділом, територіальним органом або територіальним підрозділом ДМС, для громадян України, яких 
ідентифіковано згідно з відомостями Єдиного державного демографічного реєстру або відомчої 
інформаційної системи ДМС:

серія (за наявності) та номер паспорта ________ № ________________
реєстраційний номер облікової картки платника податків ___________
 (крім осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією (за наявнос-

ті) та номером паспорта) (зазначається обов’язково у разі подання заяви в електронній формі за-
собами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільно-
го додатка Порталу Дія (Дія)

номер та дата довідки, виданої центром надання адміністративних послуг, державним підпри-
ємством, що належить до сфери управління ДМС, і його відокремленим підрозділом, територі-
альним органом або територіальним підрозділом ДМС, для громадян України, яких ідентифіко-
вано згідно з відомостями Єдиного державного демографічного реєстру або відомчої інформа-
ційної системи ДМС

Наявність статусу особи з інвалідністю _______________________________________________
                                                                          (так/ні)

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності) _________
Відомості про задеклароване/зареєстроване/фактичне місце проживання (перебування) на те-

риторії адміністративно-територіальної одиниці, звідки перемістилася особа, _________________
Відомості про фактичне місце проживання (перебування), адреса місця, куди перемістилася 

особа, адреса електронної пошти ______________________________________________________
Номер телефону ________________________________________________________________
Обставини, що спричинили внутрішнє переміщення:

з територій активних бойових дій, можливих бойових дій або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією територій
зруйноване житло
інші причини, зазначені у статті 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод вну-
трішньо переміщених осіб» (зазначити, які) ____________________________________
_________________________
_____________________________________________________________

Відомості про осіб, які входять до складу сім’ї, зокрема неповнолітніх дітей, які перемістилися 
разом із внутрішньо переміщеною особою:

Прізви-
ще, влас-
не ім’я, по 

батько-
ві (за наяв-

ності)

Дата на-
родження 
(число, мі-
сяць, рік)

Серія (за наявності) та но-
мер паспорта громадянина 
України або свідоцтва про 
народження, або тимчасо-
вого посвідчення громадя-
нина України (для іноземців 
та осіб без громадянства — 
паспортного документа іно-

земця або документа, що 
посвідчує особу без грома-
дянства, посвідки на постій-
не / тимчасове проживання, 
або іншого документа, що 
підтверджує законність пе-
ребування іноземця чи осо-
би без громадянства на те-
риторії України, крім довід-
ки про звернення за захис-
том в Україні), або номер та 
дата довідки, виданої цен-
тром надання адміністра-
тивних послуг, державним 
підприємством, що нале-

жить до сфери управління 
ДМС, і його відокремленим 
підрозділом, територіаль-
ним органом або територі-
альним підрозділом ДМС, 

для громадян України, яких 
ідентифіковано згідно з ві-
домостями Єдиного дер-
жавного демографічного 

реєстру або відомчої інфор-
маційної системи ДМС

Реєстраційний 
номер облікової 
картки платника 
податків або се-
рія (за наявності) 
та номер паспор-

та громадяни-
на України (для 
осіб, які мають 
відмітку в пас-
порті про пра-
во здійснюва-

ти платежі за йо-
го серією та но-

мером)

Наявність ста-
тусу особи з 
інвалідністю 

(так /ні)

Унікаль-
ний но-

мер запи-
су в Єдино-
му держав-
ному демо-
графічному 
реєстрі (за 
наявності)

Просимо:
призначити допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам;
поінформувати про прийняте рішення із зазначенням відомостей, на підставі яких воно було 

прийнято, _____________________________________________________________________
електронним листом на адресу електронної пошти ________________________________.
У разі позитивного рішення прошу кошти допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам перераховувати на рахунок  
____________________________________________________________________________.

(номер рахунка (за стандартом IBAN) найменування банку)
Якщо заявник не згоден з рішенням уповноваженого органу про відмову у призначенні допомо-

ги на проживання внутрішньо переміщеним особам, що прийнято на підставі інформації, отрима-
ної під час обміну інформацією із суб’єктами надання інформації, державними реєстрами чи ресур-
сами, яку заявник вважає некоректною, заявник самостійно вживає заходів для уточнення такої ін-
формації у відповідних першоджерелах або надання уповноваженому органу копій підтвердних до-
кументів, що можуть уточнити або спростувати невідомі чи некоректні відомості.

Я поінформований (поінформована), що на уточнення відомостей, на підставі яких проведено 
призначення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, маю 14 календарних днів 
з моменту отримання електронного листа (повідомлення).

Я поінформований (поінформована), що допомога не призначається у разі відповідності кри-
теріям, встановленим пунктами 7 і 8 Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо пере-
міщеним особам.

У разі зміни виплатних реквізитів мого банківського рахунка зобов’язуюся протягом 10 кален-
дарних днів письмово повідомити про це уповноваженому органу.

___ ___________ 20__ р. __________________». 
(підпис)

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Чернічук Юрій Олексійович, 28.06.1971 р.н., про те, 
що 03.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22022080000002328 від 01.12.2022 за підозрою 
Чернічука Ю. О., 28.06.1971, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. 

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 09 год. 00 хв. до 19 год. 00 хв. 
03 серпня 2023 року та 04 серпня 2023 року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, а також в порядку  
ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як до-
кази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Чернічука Юрія Олексійовича, 28.06.1971 р.н., зареєстро-
ваного за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Козацька, буд. 5, кв. 54, для вручення в порядку ст. 293 КПК України 
обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022080000002328 від 
01.12.2022 у період з 09 год. 00 хв. до 19 год. 00 хв. 03 серпня 2023 року та 04 серпня 2023 року до слідчого відділу УСБУ в Запо-
різькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, б. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су-
ду м. Запоріжжя від 28.07.2023 надано дозвіл на про-
ведення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №22023080000001210 від 
26.07.2023 відносно підозрюваного Карапетяна Олек-
сандра Сергійовича, 25.06.1983 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІДОЗРУ

Повідомлення про нову підозру у кримінальному 

провадженні № 22023101110000072 від 13.01.2023 сто-

совно Потапова Володимира Миколайовича, підозрю-

ваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч. 2 ст. 436-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.07.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 22022050000001325, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13.06.2022 стосов-
но громадянки Кір’якулової Оксани Василівни, 17.01.1986 року народження, яка на теперішній час перебуває на тимчасово окупованій території 
Донецької області, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Флотська, буд. 159, кв. 39, актуальне місце проживан-
ня якої не встановлено, яка підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.07.2023 розміщується на веб-сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya .

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Кір’якулової О. В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрювана Кір’якулова Оксана Василівна, 17.01.1986 року народження, громадянка України, яка на теперішній час перебуває на тимчасо-
во окупованій території Донецької області, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Флотська, буд. 159, кв. 39, ак-
туальне місце проживання якої не встановлено, відповідно до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 04.08.2023 о 9:00 до 
службового кабінету Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях капітана юстиції Бурикіна В. В. (номер телефону +380664895274), за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення 
з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22022050000001325, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 13.06.2022, в якому Ви є підозрюваною у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце виклику.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

28.07.2023 складено повідомлення про підозру Бологовій Тетяні Миколаївні, 15.06.1975  
року народження, про те, що вона підозрюється у вчиненні кримінального правопору-
шення проти основ національної безпеки України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК Украї-
ни, тобто у колабораційній діяльності, що виразилась у добровільному зайнятті громадя-
нином України посади, не пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адмі-
ністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасо-
во-окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Бологовій Тетяні Миколаївні, 15.06.1975 року народження, уро-

дженці смт. Дворічна Харківської області, громадянці України, зареєстрованій та меш-
каючій за адресою: Харківська  область, Куп’янський район, смт. Дворічна, вул. Нагірна, 
буд.51, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України 03, 04 та 07 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин Вам не-
обхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в Харківській області, за адре-
сою: Харківська область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, 
для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, допиту Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального провадження, внесено-
го до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22022220000003467 від 29.11.2022, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та положень глави 11 КПК України повідомляємо, що 28.07.2023 у кримінальному про-

вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62023000000000637 від 24.07.2023, складено письмове 
повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин російської федерації Бабаков Олександр Михайлович, 08.02.1963 року на-
родження, який зареєстрований та проживає за адресою: російська федерація, місто Москва, Слов’янський бульвар, будинок 1, 
квартира 394, який займає посаду заступника голови державної думи федеральних зборів російської федерації та являється її де-
путатом, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого:

- ч. 3 ст. 436-2 КК України, а саме виправдовування, визнання правомірною збройної агресії російської федерації проти Укра-
їни, у тому числі шляхом випровдовування, визнання правомірною тимчасової окупації частини території України, вчиненому 
службовою особою з використанням засобів масової інформації.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Согласно ст. ст. 111, 112, 276-278 и положений главы 11 УПК Украины сообщаем, что 28.07.2023 в уголовном производстве, 

внесенном в Единый реестр досудебных расследований за № 620230000000000637 от 24.07.2023, составлено письменное уве-
домление о подозрении, согласно которому гражданин российской федерации Бабаков Александр Михайлович, 08.02.1963 го-
да рождения, зарегистрированный и проживающий по адресу: российская федерация, город Москва, Славянский бульвар, дом 
1, квартира 394, занимающий должность заместителя председателя государственной думы федерального собрания рф и являю-
щийся её депутатом, подозревается в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного:

- ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, а именно оправдание, признание правомерной вооруженной агрессии российской федерации про-
тив Украины, в том числе путем оправдания, признания правомерной временной оккупации части территории Украины, совер-
шенном должностным лицом с использованием средств массовой информации.

Полный текст сообщения о подозрении и памятки о процессуальных правах и обязанностях подозреваемого будут размещать-
ся на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведения о проведении специального досудеб-
ного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-по осуществлению-специально-
му-досудебному-рассмотрению.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слід-
чим П’ятого слідчого відділу (з дислокацією у м. Івано-
Франківську) Територіального управління Державного 
бюро розслідувань у місті Львові у кримінальному про-
вадженні № 62023140150000107 від 05.06.2023 року 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-7,  
ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, громадянину Укра-
їни Макатрову Ігорю Петровичу, 17.04.1974 р.н.

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Макатров Ігор Петрович, 17.04.1974 р.н., на підста-
ві ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
02.08.2023; 03.08.2023; 04.08.2023 о 10 год. 00 хв. до 
слідчого П’ятого слідчого відділу (з дислокацією у  
м. Івано-Франківську) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань у місті Львові Олександра 
Слободи, р.т. (098) 303-59-70 за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Василіянок, 6 для проведення слідчих 
та процесуальних дій у статусі підозрюваного у кримі-
нальному провадженні № 62023140150000107.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Керуючись ст. ст. 36, 42, 276-278 КПК України, слід-

чим П’ятого слідчого відділу (з дислокацією у м. Івано-
Франківську) Територіального управління Державного 
бюро розслідувань у місті Львові у кримінальному про-
вадженні № 62023140150000106 від 05.06.2023 року 
повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-7,  
ч. 1 ст. 258-3, ч. 3 ст. 260 КК України, громадянину Укра-
їни Соколову Михайлу Володимировичу, 11.10.1979 р.н.

Повний текст підозри опублікований на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Соколов Михайло Володимирович, 11.10.1979 р.н., 

на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися 02.08.2023; 03.08.2023; 04.08.2023 о 
12 год. 00 хв., до старшого слідчого П’ятого слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Івано-Франківську) Те-
риторіального управління Державного бюро розсліду-
вань у місті Львові Святослава Притули, р.т. (098) 303-
59-70 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Василія-
нок, 6 для проведення слідчих та процесуальних дій у 
статусі підозрюваного у кримінальному провадженні  
№ 62023140150000106.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття вказані в ст. 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Ситюк Сергій Сергійович, 03 січня 1985 року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК 
України 28.07.2023 Вам повідомлено про підозру у кримінальному провадженні за №62023050020000143 від 10.04.2023, за ч. 2 ст. 
111 КК України, а саме у державній зраді, тобто у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, тери-
торіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пе-
реходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Ситюк Сергій Сергійович, 03 січня 1985 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися 05.08.2023, 06.08.2023, 07.08.2023 на 12 год. 30 хв. до тимчасового робочого місця Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, каб. 
228, тел. роб. (099)-55-55-797, для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №62023050020000143 від 
10.04.2023, в якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається громадянин російської федерації Гінер 
Євген Леннорович, 26.05.1960 року народження, уродженець м. Харків, Україна, зареєстрований та 
який проживає за адресою: російська федерація, м. москва, вул. Кооперативна, 3, корпус 6, кв. 136, 
Вам необхідно з’явитися 03.08.2023 на 09.00 год. до старшого слідчого Головного слідчого управління 
Державного бюро розслідувань Кулакевича Сергія Вікторовича за адресою: м. Київ, вул. Симона Пет-
люри, буд. 15, каб. № 204 (електронна скринька s.kulakevich@dbr.gov.ua) для вручення повідомлення 
про підозру та допиту у якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 62023000000000646 від 
27.07.2023 за ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України (пособництво у вчиненні умисних дій, вчинені з метою 
зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конститу-
цією України, які призвели до загибелі людей або інших тяжких наслідків).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування при-
воду, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

 Повний текст повістки про виклик розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора «Пові-
стка про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Смалій Костянтин Васильович, 22.04.1973 р.н., 

повідомляється, що ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська від 31.07.2023 задоволено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному прова-
дженні № 42023132240000011 від 29.03.2023 за Вашою підозрою у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Смалій Костянтин Васильович, 22.04.1973 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська 

область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Некрасова, буд.14, адреса проживан-
ня: м. Лисичанськ, вул. Незалежності (назва до перейменування — Орджонікідзе) буд.126, 
кв.20, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України викликається о 10:00 
07.08.2023, 08.08.2023, 09.08.2023 до Лисичанської окружної прокуратури Луганської об-
ласті за фактичним місцезнаходженням за адресою: Кіровоградська область, м. Кропив-
ницький, вул. Соборна, 5-А для допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42023132240000011 від 29.03.2023 
та о 10:00 на 10.08.2023 для отримання повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлення з ни-
ми, вручення обвинувального акту з реєстром матеріалів досудового розслідування та віді-
брання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Смалій Костянтин Васильович, 
22.04.1973 р.н., про те, що 10.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному 
провадженні № 42023132240000011 від 29.03.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде за-
вершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 10.08.2023 до Лисичанської окруж-
ної прокуратури Луганської області за фактичним місцезнаходженням за адресою: Кірово-
градська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5-А, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використо-
вувати, як доказ у суді.

Прокурор групи прокурорів, прокурор Лисичанської окружної прокуратури 
Луганської області Павло СУХІН

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО  
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпро-
петровська від 28.07.2023 (судова справа № 201/8208/23, прова-
дження 1-кс/201/3146/2023) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023130000000223 від 22.03.2023 стосовно підозрюваного Лу-
беннікова Олександра Миколайовича, 02.10.1974 року народження, 
який зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Сєвєродонецьк, 
вул. Курчатова, буд. 19А, кв. 32, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального проце-
суального кодексу України підозрюваний Лубенніков Олександр Ми-
колайович, 02.10.1974 року народження, повідомляю, що Вам необ-
хідно з’явитись 05.08.2023 о 10:00, 06.08.2023 о 10:00, 07.08.2023 о 
10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, 
фактично розташованого на період військового стану за адресою:  
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для допиту в якості підозрюва-
ного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному 
кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом плануєть-
ся завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись 
08.08.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за вищевказаною адресою для вручення Вам повідо-
млення про завершення досудового розслідування, виконання вимог 
ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для 
надання доступу до матеріалів кримінального провадження та, у разі 
виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акту 
та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального 
судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

Пушилін Денис Володимирович, 09.05.1981 року народження, від-
повідно до ст. 42, 111, 112, 276-279, ч. 6 ст. 297-4 КПК України, по-
відомляю, що стосовно Вас слідчим суддею Жовтневого районно-
го суду м. Дніпропетровська винесено ухвалу про здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022050000006399 від 07.11.2022, за підозрою у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Текст ухвали розміщений на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Пушиліна Д. В.

Пушилін Денис Володимирович, 09.05.1981 року народження, за-
реєстроване місце проживання: Донецька область, м. Макіївка, вул. 
Руднєва, буд. 3, кв. 68, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 05.08.2023 до місця тим-
часової дислокації Донецької обласної прокуратури, до старшого 
слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Ма-
ріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях Сокола Володимира Андрійовича (контактний номер телефону 
+380629525394), за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 
32, для вручення Вам процесуальних документів при здійсненні спе-
ціального досудового розслідування, відкриття Вам матеріалів досу-
дового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру ма-
теріалів досудового розслідування та проведення за Вашою участю 
слідчих дій, у кримінальному провадженні № 22022050000006399 від 
07.11.2022, в процесуальному статусі підозрюваного.

Повідомляю, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, пе-
редбачених ст. 138 КПК України настає відповідальність, передбаче-
на ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ 
01.08.2023 у кримінальному провадженні № 22022080000002328 від 

01.12.2022 складено повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
громадянину України Чернічуку Юрію Олексійовичу, 28.06.1971 р.н., уро-
дженцю Республіки Молдова, зареєстрованого за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Енергодар, вул. Козацька, буд. 5, кв. 54 про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111-2 КК України — пособництво державі-агресору, а саме вчинен-
ня громадянином України умисних дій, спрямованих на допомогу державі-
агресору, з метою завдання шкоди Україні, шляхом реалізації рішень та дій 
держави-агресора. 

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри роз-
міщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua.

Обвинувачений Бєлік Ігор Миколайович 24.09.1973 року народжен-
ня, уродженець м. Сватове, Луганської області, громадянин Украї-
ни, проживаючий за адресою: Луганська область, Сватівський район,  
м. Сватове, пров. ім. Фурманова, 23, раніше не судимий, Вам необхідно 
з’явитися на 09 год. 15 хв. 02.08.2023, 09 год. 15 хв. 07.08.2023, 09 год. 
15 хв. 16.08.2023 до Ужгородського міськрайонного суду Закарпат-
ської області (суддя Голяна О. В.) за адресою: м. Ужгород, вул. Загор-
ська, 53, для проведення судового засідання у кримінальному прова-
дженні № 22022213000000238 від 24.06.2022, за ознаками складу кри-
мінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судо-
вий розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваної Макарової Н. І.
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Макарова Наталія Іванівна, 24.03.1960 

р.н., повідомляється, що ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська від 28.07.2023 (справа № 201/8303/23)  надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№42022132600000104 від 09.11.2022 стосовно Макарової Н. І., яка підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 KK України.

Кваліфікаційний сертифікат інженера — проектувальника серії АР №019897, 
що виданий Всеукраїнською громадською організацією «ГІЛЬДІЄЮ ПРОЕКТУ-
ВАЛЬНИКІВ У БУДІВНИЦТВІ» Маслову Миколі Павловичу 04.08.2022 року — ви-
знати недійсним у зв’язку з втратою.

Інформація щодо здійснення спеціального судового провадження та по-
вістка про виклик до суду обвинуваченого: Ленінський районний суд м. За-
поріжжя повідомляє обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України Михай-
ленка Юрія Миколайовича,29.11.1973 р.н., місце проживання: Запорізька 
область, Мелітопольський район, с. Михайлівське, вул. Станченка, 15/2, 
про здійснення спеціального судового провадження та викликає його для 
участі у підготовчому судовому засіданні, яке відбудеться о 14-00 год. 07 
серпня 2023 року в залі суду за адресою: 69006, м. Запоріжжя, вул. Неза-
лежної України, 1/2, каб. 9. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження. 

Суддя М. В. Фетісов

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в судові за-
сідання (провадження №335/8491/22,1-кп/335/419/2023) обвинуваченого 
Плюхіна Володимира Михайловича, 24.01.1984 р.н., місце реєстрації: Запо-
різька обл., Василівський (до 17.07.2020 — Кам’янсько-Дніпровський) ра-
йон, с. Іванівка, провулок Молдавський, 7, кв.16 для участі у розгляді кри-
мінального провадження  №22022080000002116 від 27.10.2022 за обвину-
ваченням Плюхіна В. М. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, які відбудуться 07.08.2023 о 13-00 год., 
21.08.2023 о 13-00 год. 04.09.2023 о 13-00 год., за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Перемоги, 107-Б. З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Мінаєв М. М.

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваче-
ну у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України, Щипенко Ілону Сергіївну, 15.04.1983 р.н., зареєстроване міс-
це проживання: Запорізька область, смт. Чернігівка, вул.Світла, 2-а, кв. 14, 
у судове засідання на  10-00 год. 03.08.2023 р., 10-00 год. 28.09.2023 р., 
10-00 год. 11.10.2023 р., 10-00 год., 25.10.2023 р., 10-00 год. 08.11.2023 
р. (справа №314/2931/22) у приміщення суду: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Капітонов Є. М. З моменту опу-
блікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинуваченому Усенку Сергію Петровичу, 22.09.1965 року народжен-

ня, громадянину України, уродженцю м. Скадовськ, який проживає за 

адресою: Херсонська область, Бериславський район, сщ. Веселе, вул. 

Каховська, 32, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно 

з’явитися 09 серпня 2023 року o 14 годині 00 хвилин до Малиновсько-

го районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а 

для участі у підготовчому судовому засіданні щодо обвинувального акта 

у кримінальному провадженні №22023230000000039 від 17.01.2023 року 

відносно Усенка Сергія Петровича, 22.09.1965 року народження, обвину-

ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 

ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 

ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Суддя Ольга Засядьвовк

Біляївський районний суд Одеської області викликає обвинуваченого 
Бондаренка Костянтина Ігоровича, 24.04.1993 року народження (останнє 
відоме місце проживання: Одеська область, Біляївський район, с. Холод-
на Балка, вул. Молодіжна, 13), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, у судове засідання, яке від-
будеться о 10 год. 00 хв. 10 серпня 2023 року в порядку спеціального су-
дового провадження в залі судових засідань Біляївського районного суду 
Одеської області за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Кіпенко, 1.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з його змістом. 

Обвинувачений зобов’язаний повідомити суд про причини своєї неяв-
ки. У разі неповідомлення суду про причини неявки в судове засідання, 
вважається, що учасник судового процесу не з’явився в судове засідан-
ня без поважних причин.

У разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Валерій Буран

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Малиновський 
районний суд м. Одеси викликає в підготовче судове засідання Кобця Олек-
сандра Юрійовича, 27.09.1959 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: м. Київ, вул. Оболонська, 12, кв. 18, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111 -1 КК 
України. Підготовче судове засідання відбудеться 08.08.2023 року о 13:30 
годині в приміщенні Малиновського районного суду м. Одеси за адресою: 
Одеська область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

Суддя Тетяна Федоренко

Комінтернівський районний суд Одеської області на підставі ст. ст. 134, 
135, 314 КПК України викликає обвинуваченого Мустіяновича Петра Олек-
сійовича, 11.07.1964 р.н., у підготовче судове засідання, призначене на 
08.08.2023 о 12:00 год., у зал судових засідань №3 Комінтернівського ра-
йонного суду Одеської області (Одеська область, Комінтернівський район, 
смт Доброслав, вул. Захисників Маріуполя, 51) для розгляду кримінального 
провадження №22023230000000148 від 16.03.2023 за ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя А. В. Якимів

Теплодарський міський суд Одеської області викликає у підготов-
че судове засідання обвинуваченого Бузукіна Сергія Олександрови-
ча, 21.07.1992 р.н., який мешкає за адресою: Херсонська область, м. Го-
ла Пристань, вул. Покришева, 59, кв. 12, у кримінальному провадженні  
№ 22022120000000308, що внесено в ЄРДР 30 листопада 2022 року за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 09.08.2023 ро-
ку в приміщенні суду за адресою: Одеська область, м. Теплодар, вул. Кому-
нальна, 3, головуюча суддя Под’ячева І. Д.

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинува-
ченому Бузукіну С. О., надіслано захиснику Кравцовій Н. М. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 КПК Укра-
їни. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені  
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про 
неможливість з’явлення до суду.

Відповідно до ч. 4 ст. 315 КПК України суд роз’яснює обвинуваченому, 
що обвинувачений у вчиненні злочину, за який передбачено покарання у 
вигляді позбавлення волі на строк більше десяти років, має право заявити 
клопотання про розгляд кримінального провадження стосовно нього коле-
гіально судом у складі трьох суддів.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинуваченим: Семенчеву Ігорю Ігоровичу, 21.01.1982 року народжен-
ня, громадянину України, уродженцю м. Красногорівка Мар’їнського ра-
йону Донецької області, який зареєстрований та проживає за адресою:  
м. Херсон, смт Антонівка, вул. Червоноармійська, 2-Б, Андрієвському Пав-
лу Яковичу, 02.08.1958 року народження, громадянину України, уроджен-
цю міста Потсдам, Німеччина, який зареєстрований та проживає за адре-
сою: м. Херсон, проспект Ушакова, 26/2, квартира 79, Ніколаєву Миколі Ми-
колайовичу, 25.03.1972 року народження, громадянину України, уроджен-
цю м. Херсон, який проживає за адресою: м. Херсон, вул. Театральна, 26, 
кв. 29, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК України необхідно з’явитися 09 
серпня 2023 року o 10 годині 30 хвилин до Малиновського районного суду 
м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а для участі у підготов-
чому судовому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні № 120202300300001625 від 05.09.2020 року за обвинуваченням 
Семенчева Ігоря Ігоровича, 21.01.1982 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 3, 5 ст. 191, ч. ч. 2, 3 ст. 28,  
ч. 1 ст. 366 КК України, Андрієвського Павла Яковича, 02.08.1958 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 3, 5 
ст. 191, ч. ч. 2, 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, Ніколаєва Миколи Микола-
йовича, 25.03.1972 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Суддя Ольга Засядьвовк

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 01.08.2023 у кримінальному провадженні № 42023132580000093 від 
24.05.2023 складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого грома-
дянин України Чепель Валерій Володимирович, 27.04.1959 р.н., обґрунтовано  
підозрюється у добровільному зайнятті посади, пов’язаної з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незакон-
ному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, у тому чис-
лі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Чепель Валерій Володимирович, 27.04.1959 р.н., заре-

єстрований: Луганська обл., м. Старобільськ, кв-л Ватутіна, б. 65, кв. 47, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається о 10 год. на 
07.08.2023, 08.08.2023, 09.08.2023 до Старобільської окружної прокуратури Лу-
ганської області за адресою: м. Кропивницький, вул. Соборна, 5А, для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 42023132580000093 від 24.05.2023, допиту в якості підозрюваного, а та-
кож проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України.

 Засоби зв’язку: +380504748106, stbmp@ukr.net.
Прокурор групи прокурорів — керівник Старобільської окружної 

прокуратури Луганської області Сергій ПОПОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.07.2023 (судова справа  
№ 201/8301/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000203 від 15.03.2023 стосовно підозрюваного Вікоброди Віктора Михайловича, 05.05.1977 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленим слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-

ному провадженні № 22023130000000203 від 15.03.2023 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України підозрюваний Вікоброда В.М. , 05.05.1977 р.н., зареєстрований за 
адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Невське, вул. Калініна, 4, викликається 05.08.2023 о 10:00, 07.08.2023 
о 10:00, 08.08.2023 о 10:00 до Сватівської окружної прокуратури Луганської області, яка розташована на період воєнно-
го стану за адресою: вул. Соборна, 5а, м. Кропивницький, Кіровоградської області для допиту в якості підозрюваного, а 
також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитися о 10:00 на 09.08.2023, 10.08.2023 до Сватівської окружної прокуратури, яка розташована на період воєнного 
стану за вищевказаною адресою, для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконан-
ня вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування у КП № 22023130000000203 від 15.03.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0501598184, prok.svativskiy@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.07.2023 (судова справа  

№ 201/8330/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22022130000000660 від 08.11.2022 стосовно підозрюваного Ковтуна Володимира Івановича, 27.05.1965 року наро-
дження, проживаючого у с. Гончарівка Сватівського району Луганської області, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кри-

мінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України  
підозрюваному Ковтуну Володимиру Івановичу, 27.05.1965 року народження, повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 
07.08.2023, 08.08.2023, 09.08.2023 о 10.00 год. до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, фактично 
розташованого на період військового стану за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для допиту в якості підозрю-
ваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхід-
но з’явитись 10.08.2023 о 10:00 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адре-
сою для вручення Вам повідомлення про завершення досудового розслідування, виконання вимог ст. 290 КПК Украї-
ни (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження та, у ра-
зі виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.07.2023 (судова справа  
№ 201/8159/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42023132580000020 від 13.01.2023 стосовно підозрюваного Ткаченка Юрія Володимировича, 12.06.1987 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 

провадженні № 42023132580000020 від 13.01.2023 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України підозрюваний Ткаченко Юрій Володимирович, 12.06.1987 р.н., вам необхідно з’явитись 04.08.2023 
об 11:00, 05.08.2023 об 11:00, 07.08.2023 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) 
ГУ СБУ у Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, ка-
бінет 131 для допиту в якості підозрюваного, проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному про-
вадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно 
з’явитись 08.08.2023 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ у Донецькій та 
Луганській областях за вищевказаною адресою, для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, 
виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Прокурор у кримінальному провадженні — Прокурор Міловського відділу  
Старобільської окружної прокуратури Луганської області Олександр БІЛОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 28.07.2023 у судовій спра-
ві №201/8191/23 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022130000000654 від 02.11.2022 стосовно підозрюваного Колінчука Богдана Адамовича, 26.03.1991 р.н., у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 22022130000000654 від 02.11.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК 

України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Колінчук Богдан Адамович, 26.03.1991 р.н., 
зареєстрований за адресою: м. Харків, Основ’янський район, шосе Мереф’янське, буд. 24, кв. 56, викликається о 10:00 
год. на 05.08.2023, 07.08.2023, 08.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту в якості підозрюваного, а також для проведення слідчих та проце-
суальних дій у вказаному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно 
з’явитися о 10:00 год. 09.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адре-
сою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному 
провадженні та початку ознайомлення з ними та, у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального 
акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Амуєв Олександр Сергійович, 21 січня 1990 року народження, у відповідності до ви-
мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України 28.07.2023 Вам повідомлено про підозру у кримінальному провадженні за 
№62023050020000110 від 31.03.2023, за ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у державній зраді, тобто у діянні, умис-
но вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обо-
роноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період 
збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Амуєв Олександр Сергійович, 21 січня 1990 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 05.08.2023, 06.08.2023, 07.08.2023 на 10 год. 30 хв. до тимчасового 
робочого місця Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську 
за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, каб. 228, тел. роб. (099)-55-55-797 для вручення Вам повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні №62023050020000110 від 31.03.2023, в якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Бур’ян Михайло Володимирович, 06 вересня 1985 року народження, у відповідності до ви-
мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України 28.07.2023 Вам повідомлено про підозру у кримінальному провадженні за 
№62023050020000141 від 10.04.2023, за ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у державній зраді, тобто у діянні, умис-
но вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обо-
роноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період 
збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Бур’ян Михайло Володимирович, 06 вересня 1985 року народження, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 05.08.2023, 06.08.2023, 07.08.2023 на 11 год. 30 хв. до тим-
часового робочого місця Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Кра-
маторську за адресою: м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26, каб. 228, тел. роб. (099)-55-55-797 для вручення Вам повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здій-
снення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №62023050020000141 від 10.04.2023, в якості  
підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Арматова Едуарда Вікторовича, 29.09.1974 

р.н., зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Васильченка, 87, для вручення в порядку ст. 293 КПК Укра-
їни копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022080000001536 від 20.08.2022, на 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запо-
різькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Гришуна Едуарда Анатолійовича, 23.06.1974 

р.н., зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Бердянський район, с. Стульневе, вул. Перемоги, 139, для 
вручення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22022080000001536 від 20.08.2022, на 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет  
№ 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Малахова Олександра Анатолійовича, 

31.05.1978 р.н., зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Велика Знам’янка, вул. 
Центральна, 19, для вручення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 22022080000001536 від 20.08.2022, на 09 год. 00 хв. 
10.08.2023 у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Колєрова Андрія Івановича, 02.03.1971 р.н., 

зареєстрованого за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Азовська, 15, для вручення в порядку ст. 293 
КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22022080000001536 від 20.08.2022, на 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в 
Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрювану Зайцеву Ніну Сергіївну, 16.05.1962 р.н., заре-

єстровану за адресою: Запорізька область, м. Василівка, вул. Щаслива, 79, для вручення в порядку ст. 293 КПК 
України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22022080000001536 від 20.08.2022, на 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запо-
різькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрювану Сітнікову Наталю Миколаївну, 12.01.1980 р.н., 

зареєстровану за адресою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Івана Алексєєва, буд. 14, кв. 63, для вручення 
в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22022080000001536 від 20.08.2022, на 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 111 слідчо-
го відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повідомлення-повістка про виклик до суду обвинувачених:  
Табачника Дмитра Володимировича, Саідова Мурада Саламбековича та Ворони Дмитра Миколайовича

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 20, 12 ве-
ресня 2023 року о 10 год. 15 хв. відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Табачника Дмитра Во-
лодимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, Саідова Му-
рада Саламбековича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, та Ворони Дмитра Миколайо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, відомості про яке внесені 07.09.2022 до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22022020000000160.

В підготовче судове засідання викликаються обвинувачені:
Табачник Дмитро Володимирович, 26.11.1963 р.н., уродженець м. Києва, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Ярославів Вал, буд. 28,  

кв. 32, громадянин України;
Саідов Мурад Саламбекович, 18.07.1974 р.н., уродженець м. Грозний, Чеченської Республіки рф, зареєстрований за адресою: російська феде-

рація, Чеченська Республіка, м. Грозний, с. Мичуріна, вул. Кульбуса, буд. 38, громадянин російської федерації;
Ворона Дмитро Миколайович, 24.07.1980 р.н., уродженець м. Донецьк, зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 121,  

кв. 36, громадянин України.
Явка обвинувачених є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду просимо завчасно повідомити про причини неможливості прибут-

тя в судове засідання.
Справу розглядає суддя Вінницького міського суду Вінницької області Кашпрук Г. М. 

___________________________________________

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 09.08.2023 о 16:00 год. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької облас-

ті за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 32 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні за обвинуваченням Аксьоненка Олександра Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Аксьоненко Олександр Сергійович, 08.03.1986 р.н., остання робоча адреса якого: вул. Охот-
ний Ряд, 1, м. Москва, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в су-
дове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів у складі: головуючого судді Курбатової І. Л., суддів Кашпрука Г. М. , Каленяка Р. А.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Крупка Олексій Миколайович, 14.09.1990 року народження, уродженець смт Марківка Марківського району Лу-
ганської області, проживає та зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Марківка, вул. Паркова, буд. 4, 
кв. 1, вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 62022050020000312 від 06.07.2022, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України, тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Крупка Олексій Миколайович, 14.09.1990 року народження, уродженець смт Марківка Марківського району Лу-
ганської області, проживає та зареєстрований за адресою: Луганська область, Старобільський район, смт Марківка, вул. Паркова, буд. 
4, кв. 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 5, 6, 7 серпня 2023 року об 11:30 год. до Другого слід-
чого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 
Краматорську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52, тел. роб. (096)-063-73-27) для проведення слідчих та процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 62022050020000312 від 06.07.2022, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 Кримі-
нального кодексу України, тобто у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану. Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ОГОЛОШЕННЯ № 4 
про результати проведення конкурсу з придбання квартир  

на вторинному ринку в місті Києві
Замовник: Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Міністер-

ства внутрішніх справ України»
Код за ЄДРПОУ: 14317108
Місцезнаходження: Україна, 04116, м. Київ, вул. Довнар-Запольського, 8
Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв’язок з учасниками:
Голова комісії — КОЛЯДЕНКО Костянтин Каюмович
тел. (044) 254-74-70
Секретар комісії — ЛУЦИК Марина Миколаївна
тел. (044) 254-96-68 (вн. 06-68);
ел. адреса: m.lutsyk@mvs.gov.ua
Головний розпорядник коштів: Міністерство внутрішніх справ України
Найменування предмету конкурсу:
Придбання житла на вторинному ринку в місті Києві за окремими лотами:
Лот № 1- однокімнатні квартири у місті Києві у кількості до 3 шт. 
Лот № 2- двокімнатні квартири у місті Києві у кількості до 7 шт.
Лот № 3- трикімнатні квартири у місті Києві у кількості до 4 шт.
Розкриття конкурсних пропозицій відбулось: 19 липня 2023 року об 11.00 

год. за адресою: м. Київ, вул. Академіка Богомольця, 10, адмінбудинок № 1, 2-й 
поверх, закулісна зала. 

Інформація про результати проведення конкурсу:
Рішенням конкурсної комісії переможцем даного конкурсу визнано:
Лот № 1 — ТОВ «Фінансова компанія «ОСНОВА» (код ЄДРПОУ 36972280) 

з пропозицією: 3 однокімнатні квартири загальною площею 49,0 кв. м., 49,1  
кв. м. та 48,9 кв. м.;

Лот № 2 — ТОВ «Фінансова компанія «ОСНОВА» (код ЄДРПОУ 36972280) з 
пропозицією: 6 двокімнатних квартир загальною площею 67,8 кв. м., 67,0 кв. м., 
68,7 кв. м., 70,6 кв. м., 69,9 кв. м. та 66,8 кв. м.;

Лот № 3 — ТОВ «Фінансова компанія «ОСНОВА» (код ЄДРПОУ 36972280) з 
пропозицією: 4 трикімнатні квартири загальною площею 82,6 кв. м., 82,5 кв. м., 
83,1 кв. м., 85,7 кв. м. 

Додаткова інформація: Результати проведення конкурсу розміщуються на 
сторінках газети «Урядовий кур’єр» та на офіційному веб-сайті Міністерства 
внутрішніх справ України: www.mvs.gov.ua.

01.08.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ухвали слідчого судді Красногвардійського районного су-
ду м. Дніпропетровська від 25.07.2023 надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№12022050000000868 від 31.10.2022 відносно підозрюваного Грищенка Володимира 
Петровича, 12.06.1990 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Грищенко Володимир Петрович, 12.06.1990 року народження, 

відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається 14.08.2023 о 10:00, 
15.08.2023 о 10:00, 16.08.2023 о 10:00 до слідчого управління Головного управління 
Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька об-
ласть, м. Дніпро, вул. Дніпросталівська (Винокурова), 2 для допиту в якості підозрю-
ваного, отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №12022050000000868 від 31.10.2022 за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а також прове-
дення інших слідчих дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Грищенко Володимир Пе-
трович, 12.06.1990 р.н., про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінально-
му провадженні, внесеному до ЄРДР за №12022050000000868 від 31.10.2022, в яко-
му Вам повідомлено про підозру, буде завершено та обвинувальний акт буде спря-
мовано до суду.

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового 
розслідування, для чого необхідно прибути 14.08.2023 о 10:00, 15.08.2023 о 10:00, 
16.08.2023 о 10:00 годині до слідчого управління Головного управління Національ-
ної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Дні-
про, вул. Дніпросталівська (Винокурова), 2, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Укра-
їни повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 25.07.2023 у кримінальному провадженні, внесеному 02.05.2023 до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000109, за ознаками кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено 
письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка України Федото-
ва Інесса Олексіївна, 30.01.1979 року народження, підозрюється у добровільно-
му зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організацій-
но-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних ор-
ганах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупа-
ційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
ФЕДОТОВІЙ Інессі Олексіївні, 30.01.1979 року народження, громадянці Укра-

їни, РНОКПП 2888404600, паспорт громадянина України серії ЕС № 037776, уро-
дженці та зареєстрованій за адресою: вул. Зарічна, 7, с. Плодове Нижньогір-
ського району Автономної Республіки Крим, Вам та Вашому захиснику необхід-
но з’явитися в період часу: 05 серпня 2023 року з 09 год. 15 хв. до 17 год. 45 хв., 
07 серпня 2023 року з 09 год. 15 хв. до 17 год. 45 хв., 08 серпня 2023 року з 09 
год. 15 хв. до 17 год. 45 хв. до прокуратури АР Крим та м. Севастополя до проку-
рора у кримінальному провадженні Горощенка М. М. (за адресою: м. Київ, вул. 
Ділова, 24) або до старшого слідчого в ОВС 1 відділу СУ ГУ СБУ в АР Крим Ан-
дрійчука Т. М. (за адресою: м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14А) для здійснення пові-
домлення про підозру та проведення інших слідчих (процесуальних) дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спе-
ціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Гімбатов Андрій Петрович, 19 липня 1979 року народження, відповідно до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України викликається на 14 год. 00 хв. 10 серпня 2023 року до Хмельницького 
міськрайонного суду (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. № 411. Головуючий суддя Ан-
тонюк О. В., судді: Трембач О. Л., Порозова І. Ю., тел. (0382) 67-15-64), у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню № 220222400000000 про обвинувачення Гімбатова А. П. у вчи-
нені кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 310 КК України. Поважні причини не-
прибуття особи на виклик передбачені у ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття на виклик перед-
бачені у ст. 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области вызывает обвиняемого Гимбатова Андрея 
Петровича, 19 июля 1979 года рождения, согласно ст. ст. 134, 135, 323 УПК Украины в подготови-
тельное судебное заседание по уголовному производству № 22022240000000097 по ч. 3 ст. 110 УК 
Украины, которое состоится в 14 ч. 00 мин. 10 августа 2023 года по адресу: г. Хмельницкий, ул. Ге-
роев Майдана, 54, каб. № 411 (тел. (0382) 67-15-64). Уважительные причины неявки лица по вызову 
предусмотрены ст. 138 УПК Украины. Последствия неявки по вызову предусмотрены ст. 139 УПК 
Украины. 

Судья Хмельницкого горрайонного суда О. В. Антонюк

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України Полонським районним су-
дом Хмельницької області викликається Сілін Радомір Святославович, 
04.10.1975 року народження, житель м. Хмельницький, вул. Соборна, 
44/1, кв. 22 (7-й проїзд Верейського, 15), як обвинувачений у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 366, ч. 5 ст. 191 КК 
України, в судове засідання, яке відбудеться о 10:00 годині 11.08.2023 ро-
ку у приміщенні Полонського районного суду за адресою: Хмельницька 
область, Шепетівський район, м. Полонне, вул. Героїв Майдану, 5, каб.  
№ 7, під головуванням судді Горщара А. Г.

Права та обов’язки обвинуваченого визначені ч. ч. 2, 3, 4, 5 ст. 42 КПК 
України.

Наслідки неприбуття в судове засідання передбачені у ст. 323 КПК 
України.

Обвинувачений вважається належним чином ознайомленим зі зміс-
том повістки про виклик з моменту її опублікування, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за його відсутності в порядку спеціально-
го судового провадження.

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 

323 КПК України Малиновський районний суд 

м. Одеси викликає у підготовче судове засі-

дання Науменка Олександра Володимировича, 

28.07.1978 року народження, фактично про-

живаючого за адресою: РФ, Ставропольський 

Край, м. Ставрополь, вул. Радянська, буд. 16, 

кімната 316, який обвинувачується у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбачено-

го ч. 1 ст. 438 КК України. Підготовче судове за-

сідання відбудеться 09 серпня 2023 року о 10 

годині 00 хвилин в приміщенні Малиновського 

районного суду м. Одеси за адресою: Одеська 

область, м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

Суддя О. В. Крижановський

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Руденський Ігор Миколайович, 11.09.1962 року наро-
дження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в 
судове засідання на 14 год. 00 хв. 07 серпня 2023 року до Хмельницько-
го міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Ге-
роїв Майдану, 54, каб. 311, головуючий суддя Порозова І. Ю.) для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000111 від 05.05.2022 року про обвинувачення Руденсько-
го І.М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Родіна Вікторія Сергіївна, 29.10.1989 року народження, 
відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове засі-
дання на 09 год. 30 хв. 08 серпня 2023 року до Хмельницького міськрайон-
ного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
каб. 311, головуючий суддя Порозова І. Ю.) для проведення підготовчого 
судового засідання у кримінальному провадженні № 220222240000000107 
від 05.05.2022 року про обвинувачення Родіної В. С. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Рябцева Жанна Анатоліївна, 08.12.1977 року народження, 

відповідно до ст. ст. 134, 135,323 КПК України викликається на 14 год. 30 

хв. 10 серпня 2023 року до Хмельницького міськрайонного суду (м. Хмель-

ницький, вул. Героїв Майдану, 54, 4 поверх, каб. №411. Головуючий суддя 

Трембач О. Л., тел. (0382) 70-27-54), для проведення підготовчого судово-

го засідання у кримінальному провадженні №22022240000000114 відносно 

Рябцевої Жанни Анатоліївни за ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачені у ст. 138 КПК 

України. Наслідки неприбуття на виклик передбачені у ст. 139 КПК України.
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
на виконання вимог абзацу шостого частини  

третьої статті 323 КПК України
У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів 

Біцюка А. В., Хамзіна Т. Р., Мойсака С. М. перебуває обвинувальний акт 
Офісу Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної проку-
ратури) у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 42015000000002833 від 25 грудня 2015 року 
за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 
209, ч. 5 ст. 368 КК України, та Януковича Олександра Вікторовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191, 
ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 209 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.07.2023 призначено су-
довий розгляд кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 25 грудня 2015 року за № 42015000000002833 за 
обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича та Януковича Олександра 
Вікторовича у відкритому судовому засіданні.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.07.2023 постановлено 
здійснювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого 
Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н., та обвинуваченого Яну-
ковича Олександра Вікторовича, 10.07.1973 р.н.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.07.2023 постановлено:
- у задоволенні скарг захисника Тесленка І.С. на постанови про ство-

рення слідчої групи, внесення змін до складу слідчої групи, доручення 
здійснення досудового розслідування, визначення складу слідчої групи/
групи детективів відмовити,

- у задоволенні клопотання захисника Тесленка І. І. про закриття кримі-
нального провадження № 42015000000002833 від 25.12.2015 відмовити,

- у задоволенні клопотання захисника Тесленка І. І. про скасування/змі-
ну запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, обраного до Яну-
ковича О.В., відмовити,

- у задоволенні клопотань захисника Тесленка І. С. про витребування 
інформації та документів, про тимчасовий доступ до речей і документів 
відмовити,

- у задоволенні клопотання захисника Сініченка І. С. про витребування 
інформації відмовити,

- у задоволенні клопотань захисника Тесленка І. С. про проведення 
слідчих (розшукових) дій відмовити,

- у задоволенні інших клопотань захисників Тесленка І. С. та Сінічен-
ка І.С. відмовити,

- відмовити у задоволенні клопотань захисників Тесленка І. С. та Сі-
ніченка І.С. про надання додаткового часу на ознайомлення із речовими 
доказами та опрацювання матеріалів досудового розслідування, про усу-
нення недоліків оформлення матеріалів досудового розслідування кримі-
нального провадження,

- надати захисникам можливість ознайомитись з документами та інши-
ми матеріалами, наданими суду під час судового провадження.

Головуючий суддя Біцюк А. В.  
Судді: Хамзін Т. Р., Мойсак С. М. 

Повістка про виклик у судове засідання  
у кримінальному провадженні

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів Бі-
цюка А. В., Хамзіна Т. Р., Мойсака С. М. перебуває обвинувальний акт Офі-
су Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної прокурату-
ри) у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за № 42015000000002833 від 25 грудня 2015 року за 
обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 
209, ч. 5 ст. 368 КК України, та Януковича Олександра Вікторовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191, 
ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 209 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.07.2023 постановлено 
здійснювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого 
Януковича Віктора Федоровича, 09.07.1950 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку  
ч. 3 ст. 323 КПК України викликає у судове засідання 02 серпня 2023 ро-
ку о 12 годині 30 хвилин, 08 вересня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 10 
жовтня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 13 жовтня 2023 року о 10 го-
дині 30 хвилин, 20 жовтня 2023 року о 15 годині 00 хвилин, 07 листопа-
да 2023 року о 13 годині 00 хвилин, 14 листопада 2023 року о 13 годині 
00 хвилин, 28 листопада 2023 року о 13 годині 00 хвилин, 05 грудня 2023 
року о 13 годині 00 хвилин обвинуваченого Януковича Віктора Федоро-
вича, 09.07.1950 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Оболон-
ська Набережна, 15, корп. 5, кв. 13 (судове засідання відбудеться в при-
міщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хреща-
тик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 
КПК України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної 
особи, щодо якої здійснюється провадженя, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК Украї-
ни. Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, у разі якщо після по-
становлення ухвали про спеціальне судове провадження обвинувачений 
з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжується з 
моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, пе-
редбаченими Кримінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з його змістом. 

Головуючий суддя Біцюк А. В.  
Судді: Хамзін Т. Р., Мойсак С. М. 

Повістка про виклик у судове засідання  
у кримінальному провадженні

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії суддів 
Біцюка А. В., Хамзіна Т. Р., Мойсака С. М. перебуває обвинувальний акт 
Офісу Генерального прокурора (Спеціалізованої антикорупційної проку-
ратури) у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 42015000000002833 від 25 грудня 2015 року 
за обвинуваченням Януковича Віктора Федоровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 3  
ст. 209, ч. 5 ст. 368 КК України, та Януковича Олександра Вікторовича 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 5  
ст. 191, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 209 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 25.07.2023 постановлено 
здійснювати спеціальне судове провадження відносно обвинуваченого 
Януковича Олександра Вікторовича, 10.08.1973 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку 
ч. 3 ст. 323 КПК України викликає у судове засідання 02 серпня 2023 ро-
ку о 12 годині 30 хвилин, 08 вересня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 10 
жовтня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, 13 жовтня 2023 року о 10 годині 
30 хвилин, 20 жовтня 2023 року о 15 годині 00 хвилин, 07 листопада 2023 
року о 13 годині 00 хвилин, 14 листопада 2023 року о 13 годині 00 хви-
лин, 28 листопада 2023 року о 13 годині 00 хвилин, 05 грудня 2023 року о 
13 годині 00 хвилин обвинуваченого Януковича Олександра Вікторовича, 
10.07.1973 р.н., який зареєстрований за адресою: м. Донецьк, вул. Райні-
са, буд. 65-Д (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антико-
рупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачено ст. 138 
КПК України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної 
особи, щодо якої здійснюється провадженя передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тею 323 КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України. 
Відповідно до приписів ч. 4 ст. 323 КПК України, що у разі якщо після по-
становлення ухвали про спеціальне судове провадження обвинувачений 
з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжується з 
моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, пе-
редбаченими Кримінальним процесуальним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з його змістом.

Головуючий суддя Біцюк А. В.  
Судді: Хамзін Т. Р., Мойсак С. М.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001082 від 04.07.2023 стосовно підозрюваного Кобця Романа 
Георгійовича, 04.07.1999 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Кобця Романа Геор-

гійовича, 04.07.1999 р.н., уродженця с. Верхній Токмак Чернігівського райо-
ну Запорізької області, громадянина України, українця, зареєстрованого за 
адресою: Запорізька область, Бердянський (колишній Чернігівський) район,  
с. Верхній Токмак, вул. Садова, буд. 35, для ознайомлення з матеріалами кри-
мінального провадження, а також отримання копії обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001082, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
04.07.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 09 год. 00 хв. 04.08.2023, у кабінет 
№ 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001083 від 04.07.2023 стосовно підозрюваного Кіріна Кирила 
Сергійовича, 11.01.1974 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Кіріна Кирила Сергійо-

вича, 11.01.1974 р.н., уродженця м. Поті Грузія, громадянина України, укра-
їнця, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Маріупольський район 
(колишня назва Мангушський), смт Ялта, вул. 40 років Перемоги, буд. 18, для 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, а також отриман-
ня копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22023080000001083, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 04.07.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 
09 год. 00 хв. 04.08.2023, у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій 
області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001122 від 10.07.2023 стосовно підозрюваної Осіпової Ірини 
Володимирівни, 25.03.1962 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Осіпову Ірину Володи-

мирівну, 25.03.1962 р.н., уродженку смт Чернігівка Чернігівського району За-
порізької області, громадянку України, українку, яка зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, Бердянський (колишній Чернігівський) район, смт Чернігів-
ка, вул. Гоголя, буд. 9, для ознайомлення з матеріалами кримінального прова-
дження, а також отримання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів до-
судового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000001122, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10.07.2023, за ч. 7  
ст. 111-1 КК України, на 09 год. 00 хв. 04.08.2023, у кабінет № 111 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001123 від 10.07.2023 стосовно підозрюваного Марченка Олек-
сія Олександровича, 30.06.1983 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Марченка Олексія 

Олександровича, 30.06.1983 р.н., уродженця с. Стульневе Чернігівського ра-
йону Запорізької області, громадянина України, українця, зареєстрованого 
за адресою: Запорізька область, Бердянський (колишній Чернігівський) ра-
йон, с. Стульневе, вул. Перемоги, буд. 197Г, для ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження, а також отримання копії обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023080000001123, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 10.07.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 09 год. 00 хв. 04.08.2023, у ка-
бінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001124 від 10.07.2023 стосовно підозрюваного Нетеси Артема 
Олександровича, 24.04.1994 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Нетесу Артема Олек-

сандровича, 24.04.1994 р.н., уродженця смт Чернігівка Чернігівського райо-
ну Запорізької області, громадянина України, українця, зареєстрованого за 
адресою: Запорізька область, Бердянський (колишній Чернігівський) район, 
смт Чернігівка, вул. Бабенка, буд. 16, кв. 48, для ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження, а також отримання копії обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023080000001124, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 10.07.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 09 год. 00 хв. 04.08.2023, у ка-
бінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000001125 від 10.07.2023 стосовно підозрюваного Паленого Олек-
сандра Олександровича, 04.08.1976 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Паленого Олексан-

дра Олександровича, 04.08.1976 р.н., уродженця смт Чернігівка Чернігівсько-
го району Запорізької області, громадянина України, українця, зареєстровано-
го за адресою: Запорізька область, Бердянський (колишній Чернігівський) ра-
йон, смт Чернігівка, вул. Соборна, буд. 245А, для ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження, а також отримання копії обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023080000001125, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 10.07.2023, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 09 год. 00 хв. 04.08.2023, у ка-
бінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Крижанівський Євген Анатолійович, 06.05.1978 р.н., останнє відоме місце проживання: Автономна Республіка Крим, 

Сакський район, с. Уютне, військова частина 190, гуртожиток, слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ в Житомирській об-
ласті Сорока М. М., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 276, 277, 278 КПК України, повідомляє Вам про підозру у кри-
мінальному провадженні № 22021060000000005 від 14.01.2021 — у вчиненні державної зради, тобто діянні, умисно вчи-
неному громадянином України, на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатнос-
ті, державній безпеці України: перехід на бік ворога в період збройного конфлікту, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Крижанівський Євген Анатолійович, 06.05.1978 р.н., останнє відоме місце проживання: Автономна Рес-

публіка Крим, Сакський район, с. Уютне, військова частина 190, гуртожиток, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам 
необхідно з’явитись до слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Житомирській області Со-
роки М. М. за адресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, каб. 8, тел. (0412) 405-158, для участі у слідчих та 
процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22021060000000005 від 14.01.2021 як підозрюваному у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, о 10 год. 00 хв. 05.08.2023, о 10 год. 00 хв. 07.08.2023, о 10 год. 00 хв. 
08.08.2023 (для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та інших процесуальних дій). Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування  

стосовно підозрюваного Носенка О. О.

Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду міста Дніпропетровська 26.07.2023 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 62023050030000121 від 27.04.2023 стосов-
но Носенка Олександра Олександровича, 23.08.1980 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Носенка О. О. при здійсненні спеціального досудового розслідування

 Підозрюваний Носенко Олександр Олександрович, 23.08.1980 р.н., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 07.08.2023, 08.08.2023, 09.08.2023 о 10:00 до Третього слідчого відділу (з дислокацією у 
м. Маріуполі) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську за адре-
сою: м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26 для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвину-
вального акта з додатками у кримінальному провадженні № 62023050030000121 від 27.04.2023, в якому Ви є підозрюва-
ним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Комунарський районний суд м. Запоріжжя викли-

кає обвинувачену Мартиненко Олену Володимирівну, 
29.09.1971 р.н., зареєстровану за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Мелітополь, вул. Героїв України, буд. 51, кв. 137, у 
вчиненні кримінального правопорушення (злочину), перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 11.08.2023 о 12 год. під головуван-
ням судді Кулик В.Б.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу. Підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні (справа №333/5646/23) 
відбудеться у приміщенні Комунарського районного су-
ду м.  Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європей-
ська, 7. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Тегімбаєв Олексій Борисо-

вич, 13.09.1976 року народження, зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, 
вул. Ярослава Мудрого, буд. 10, кв. 16, відповід-
но до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликаєть-
ся в судове засідання на 12:00 год. 18.08.2023 р., 
10:00 год. 05.09.2023 р., 15:00 год. 13.09.2023 р., до 
Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. За-
поріжжя, вул. Європейська, 7, головуючий суд-
дя Варнавська Л.О.) у кримінальному провадженні 
№22022080000000083, справа №331/3081/22, за об-
винуваченням Тегімбаєва Олексія Борисовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та на-
слідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Повідомляємо громадянина України Хничкіна Олек-
сандра Івановича, 08.10.1966 року народження, про те 
що досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні №22023080000000961 від 15.06.2023, за підо-
зрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви 
маєте право на отримання обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та доступу 
до матеріалів досудового розслідування в Управлінні 
СБ України в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62, кабінет №112.

Старший слідчий 1-го відділення слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області Є. Семекліт

Ленінський районний суд м.Запоріжжя викликає 
Шкраміду Наталю Василівну, 21.08.1959 року на-
родження, що зареєстрована та проживає за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, 
смт Якимівка, вул.Героїв 23-го батальйону, 95, яка 
є обвинуваченою у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст.111-1 КК Украї-
ни, у судове засідання, яке відбудеться о 10 годині 
00 хвилин 03 серпня 2023 року та 10 годині 00 хви-
лин 04 серпня 2023 року у Ленінському районному 
суді м.Запоріжжя за адресою: м.Запоріжжя, вул. Не-
залежної України, 2.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно зі ст. 323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватись 
за відсутності обвинуваченої.

Суддя Козлова Н.Ю. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає до суду Синельнік Ната-
лію Віталіївну, 22.01.1976 року народження, зареє-
стровану за адресою: Луганська область, м. Луганськ, 
тупик Рудя, буд.15, як обвинувачену у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, по кримінальному проваджен-
ню №191/2935/23 (провадження 1-кп/191/226/23) в 
підготовчі судові засідання, які відбудуться 07 серп-
ня 2023 року о 09-30 год., 01 вересня 2023 року о 
10-30 год. та 21 вересня о  09-30 год. (https://reestr.
court.gov.ua/Review/112018505) в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Костеленко Яна 
Юріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик суду викладені у ст.  ст.  138-139, 323 КПК 
України.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області викликає Сергієнко Владислава 
Євгенійовича, 15.07.1994 року народження (зареє-
строване місце проживання: Луганська область, Ста-
робільський район, с. Половинкине, вул. Биковсько-
го, 11), як обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №191/2879/22 (1-кп/191/214/22) по обвину-
ваченню Сергієнко Владислава Євгенійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України, в підготовчі судові за-
сідання, які відбудуться: 07.08.2023 року об 11 год. 
30 хв. та 04.09.2023 року о 10 год. 45 хв. в приміщен-
ні суду: за адресою Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Прижи-
галінська Т.В.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик суду викладені у ст.  ст.  138-139, 323 КПК 
України.

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська 
викликає Кисельова Дениса Валерійовича, 03 груд-
ня 1982 року народження, уродженця м. Маріуполь 
Донецької області, громадянина України, зареєстро-
ваного за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, 
пров. Ялтинський, буд. 19, як обвинуваченого у під-
готовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню № 12022052770002556, яке призначено на 
13 годину 30 хвилин 07 серпня 2023 року. Справа бу-
де розглядатись в приміщенні Жовтневого районно-
го суду м. Дніпропетровська, який розташований за 
адресою: м. Дніпро, вул. Паторжинського, б. 18 А, 
каб. № 19, під головуванням судді Ополинської І.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Амур-Нижньодніпровським районним судом міс-
та Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Ново-
селівська, б. 9) 03.05.2023 року під час підготовчо-
го судового засідання у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за №62022000000000836 від 19.10.2022 року, 
за обвинуваченням Степанченка Івана Володимирови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ст.  28 ч.2. ч. 5 ст.  111-1 КК України (справа 
№ 199/2218/23) відкладено на 07.08.2023 о 09:00 го-
дин. Обвинувачений Степанченко І.В., останнє відоме 
місце проживання: Донецька обл., Маріупольський ра-
йон, смт Нікольське, вул. К.Маркса, 9, про можливість 
бути присутнім під час підготовчого судового засідан-
ня може отримати копію ухвали про призначення під-
готовчого судового засідання в суді або ознайомитися 
з його змістом в Єдиному державному реєстрі судових 
рішень (пошук за номером справи).

Головуючий суддя Є.М. Савченко

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропе-
тровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, буд. 9) 17.07.2023 
під час підготовчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 12022050000000570 від 15.06.2022, відносно Маркова Пе-
тра Віталійовича за його обвинуваченням у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України (справа 
№ 199/2912/23), відкладено підготовчий судовий розгляд на 15:00 го-
дину 07.08.2023.

Обвинувачений Марков Петро Віталійович, 30.01.1986 р.н., останнє 
відоме місце проживання: Донецька область, Маріупольський район, 
смт Нікольське, вул. Богдана Хмельницького, буд. 19, про можливість 
бути присутнім під час підготовчого судового засідання може отрима-
ти копію ухвали про призначення підготовчого судового засідання в 
суді або ознайомитися з його змістом в Єдиному державному реєстрі 
судових рішень (пошук за номером справи).

Головуючий суддя ЛИСЕНКО В.О.

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропе-
тровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, буд. 9) 17.07.2023 
під час підготовчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22022050000006851 від 01.12.2022, відносно Тедерової Вален-
тини Вікторівни за її обвинуваченням у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України, (справа 
№ 199/5389/23), відкладено підготовчий судовий розгляд на 15:30 го-
дину 07.08.2023.

Обвинувачена Тедерова Валентина Вікторівна, 27.09.1964 р.н., 
останнє відоме місце проживання: Донецька область, Маріупольський 
район, с. Паннівка, вул. Центральна, буд. 19, про можливість бути при-
сутньою під час підготовчого судового засідання може отримати ко-
пію ухвали про призначення підготовчого судового засідання в суді 
або ознайомитися з його змістом в Єдиному державному реєстрі су-
дових рішень (пошук за номером справи).

Головуючий суддя ЛИСЕНКО В.О.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Кожевнікова Василя Івановича, 22.02.1978 року народження, 
шо зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. За-
порізька, буд. 18, у підготовче судове засідання по кримінальному про-
вадженню № 22023050000002362 від 05.06.2023 (справа № 203/3675/23, 
провадження № 1-кп/0203/726/2023) за обвинувальним актом, складе-
ним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбу-
деться 07 серпня 2023 року о 09 годині 30 хвилин, за адресою: м. Дніпро, 
вул. В.  Антоновича, буд. 59, каб. 307, зал 6. 

Суддя Л.Л. Шрамко

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого за ч. 2 ст.  111 КК України Лафазана Олександра Олеговича, 
08.06.1992 року народження, що проживає за адресою: Донецька область, 
м. Маріуполь, с. Сартана, вул. Октябрьська, буд. 83А, у підготовче судо-
ве засідання по кримінальному провадженню №62023050030000157 від 
30.05.2023 (справа №203/3619/23, провадження №1-кп/0203/723/2023) 
за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досу-
дового розслідування, яке відбудеться об 11 годині 20 хвилин 07 серпня 
2023 р. за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1. 

Суддя Є.О. Вусик

Кіровський районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає в якості обвинуваче-
ного за ч. 2 ст.  111 КК України Матвєєва 
Михаїла Євгеновича, 24.12.1993 року на-
родження, що проживає за адресою: м. 
Донецьк, вул. Вікова, буд. 23А, у підго-
товче судове засідання по кримінальному 
провадженню №62023050030000158 від 
30.05.2023 (справа №203/3565/23, прова-
дження №1- кп/0203/703/2023) за обвину-
вальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться о 10 годині 20 хвилин 
07 серпня 2023 р. за адресою: м. Дніпро, 
вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик

Кіровський районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає в якості обвинуваче-
ного за ч. 2 ст.  111 КК України Мірошни-
кова Олексія Миколайовича, 30.01.1981 
року народження, що проживає за адре-
сою: Донецька область, м. Маріуполь, 
вул. Київська, буд. 26, кв. 20, у підготов-
че судове засідання по кримінальному 
провадженню №62023050030000160 від 
30.05.2023 (справа №203/3617/23, прова-
дження  №1-кп/0203/722/2023) за обвину-
вальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 
07 серпня 2023 р. за адресою: м. Дніпро, 
вул. В. Антоновича, 59, зал №1. 

Суддя Є.О. Вусик

Кіровський районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає в якості обвинувачено-
го за ч. 2 ст.111 КК України Пачаджу Вла-
дислава Семеновича, 04.07.1989 року на-
родження, що проживає за адресою: До-
нецька область, м. Маріуполь, с. Сарта-
на, вул. Папаніна, буд. 17А, у підготов-
че судове засідання по кримінальному 
провадженню №62023050030000165 від 
30.05.2023 (справа №203/3616/23, прова-
дження №1-кп/0203/721/2023) за обвину-
вальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться об 11 годині 40 хвилин 
07 серпня 2023 р. за адресою: м. Дніпро, 
вул. В. Антоновича, 59, зал №1. 

Суддя Є.О. Вусик

Кіровський районний суд м. Дніпро-
петровська викликає в якості обвинува-
ченого Балабенка Юрія Анатолійовича, 
23.10.1972 року народження, що прожи-
ває за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, смт Донське, вул. Ге-
ологічна, буд. 13, кв. 8, у судове засі-
дання по кримінальному провадженню 
№ 12022050000000845 від 19.10.2022 
(справа № 203/1263/23, провадження 
№ 1-кп/0203/512/2023) за обвинувальним 
актом, складеним за результатами спеці-
ального досудового розслідування, яке 
відбудеться: 07 серпня 2023 року о 09 год. 
00 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Володи-
мира Антоновича, буд. 59, зал №6. 

Суддя Л.Л. Шрамко

Кіровський районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає в якості обвинуваченої 
за ч. 2 ст.  111 КК України Гуріну Анаста-
сію Володимирівну, 12.10.1994 року на-
родження, що проживає за адресою: До-
нецька область, м. Маріуполь, вул. Зеле-
ноухова, буд. 61, у підготовче судове за-
сідання по кримінальному проваджен-
ню №62023050030000152 від 30.05.2023 
(справа №203/3612/23, провадження 
 №1-кп/0203/719/2023) за обвинуваль-
ним актом, складеним за результатами 
спеціального досудового розслідуван-
ня, яке відбудеться о 10 годині 40 хвилин 
07 серпня 2023 р. за адресою: м. Дніпро, 
вул. В. Антоновича, 59, зал №1. 

Суддя Є.О. Вусик

ОГОЛОШЕННЯ 
Дергачівський районний суд Харківської області
В провадження судді Овсяннікова B.C. Дергачівського ра-

йонного суду Харківської області надійшов обвинуваль-
ний акт із реєстром матеріалів досудового розслідування 
№ 22022220000002253 від 06.07.2022 за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України (Добровільне зайняття громадянином України поса-
ди, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або 
адміністративно-господарських функцій, у незаконних ор-
ганах влади, створених на тимчасово окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора), 
відносно обвинуваченого Телятнікова Ігоря Віталійовича, 
03.03.1966 року народження, громадянина Украни, останнє 
відоме місце проживання за адресою: м. Харків, вул. Вален-
тинівська, буд. 20-Б, кв. 8.

Викликаємо Телятнікова Ігоря Віталійовича, 03.03.1966 
року народження, у підготовче судове засідання (справа 
№619/2268/23), призначене на 8 серпня 2023 року об 11 го-
дині 00 хвилин у залі судових засідань №4, приміщення Дер-
гачівського районного суду Харківської області.

Явка до суду є обов’язкова. При собі необхідно мати доку-
мент, що засвідчує особу.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість прибуття до суду.

У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.
З моменту опублікування повістки (оголошення) про ви-

клик у засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження обвинувачений Телятніков І.В. вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя B.C. Овсянніков

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про 

здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваної Ротаньової Н.Ю.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська 27.07.2023 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №2202205000007126, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 19.12.2022, стосовно Ротаньової Наталії Юріївни, 
08.08.1984 р.н., уродженки м. Авдіївка Донецької області, громадян-
ки України, зареєстрованої за адресою: Донецька область, м. Марі-
уполь, просп. Металургів, буд. 92, кв. 125, підозрюваної у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваної Ротаньової Н.Ю.

Підозрювана Ротаньова Наталія Юріївна, 08.08.1984 р.н., уро-
дженка м. Авдіївка Донецької області, громадянка України, зареє-
стрована за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, просп. Ме-
талургів, буд. 92, кв. 125, на підставі ст.  ст.  133, 135, 276, 278 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 07 серпня 2023 року об 11 год. 00 
хв. до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях Усикова О.В., до будівлі тимчасової дислокації 
слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шев-
ченка, 7, каб. 130, для завершення досудового розслідування, від-
криття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кри-
мінальному провадженні №2202205000007126 від 19.12.2022 за ч. 3 
ст.  111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 КПК України, на-
стають наслідки, передбачені ст.  139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ  
про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна) 

АТ «КБ «ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ»

Номер лоту GL25N024500
Найменування активу/стис-
лий опис активу

Сервер Intel Xeon E3430 інв. № 44001028, Сервер HP ProLiant 
DL380, інв. № 44001157, Сервер HPE ProLiant DL380, 
інв. № 44001260, ПОЕМ, інв. № 44000833

Детальна інформація по 
лоту

https://prozorro.sale/auction/GFD001-UA-20230725-90539/

Місце проведення аукціону https://prozorro.sale/
Дата проведення аукціону 15.08.2023
Час проведення аукціону Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) 

вказується на веб-сайті: https://prozorro.sale/

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 01.08.2023 у кримінальному провадженні № 22023230000000151 від 17.03.2023, 

відповідно до ст.  ст.  36, 42, 276, 278, 481 КПК України, складено письмове повідомлення про підозру 
Пархомюку Олександру Ярославовичу, 21.02.1984 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України, а саме вчинення умисних дій, спрямованих на до-
помогу збройним формуванням та окупаційній адміністрації державі-агресора (пособництво), вчинен-
ні громадянином України з метою завдання шкоди Україні шляхом реалізації та підтримки рішень та дій 
збройних формувань та окупаційної адміністрації держави-агресора.

Повістка про виклик
Підозрюваному Пархомюку Олександровичу Ярославовичу, 21.02.1984 року народження, громадя-

нину України, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, смт Брилівка, вул. Миру, 1, відповід-
но до вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 5, 6 та 7 серпня 2023 року в період ча-
су з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за місцем дисло-
кації у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ України для вручення повідо-
млення про підозру та проведення інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 22023230000000151 від 17.03.2023 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.  ст.  138, 139 Кри-
мінального процесуального кодексу України.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 2 СЕРПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +14..+19 +25..+30 Черкаська +15..+20 +26..+31
Житомирська +14..+19 +23..+28 Кіровоградська +15..+20 +27..+32
Чернігівська +14..+19 +25..+30 Полтавська +15..+20 +25..+30
Сумська +14..+19 +25..+30 Дніпропетровська +16..+21 +27..+32
Закарпатська +13..+18 +21..+26 Одеська +18..+23 +28..+33
Рівненська +14..+19 +22..+27 Миколаївська +18..+23 +28..+33
Львівська +13..+18 +21..+26 Херсонська +18..+23 +28..+33
Івано-Франківська +14..+19 +21..+26 Запорізька +18..+23 +28..+33
Волинська +13..+18 +21..+26 Харківська +17..+22 +27..+32
Хмельницька +14..+19 +22..+27 Донецька +18..+23 +28..+33
Чернівецька +14..+19 +21..+26 Луганська +18..+23 +28..+33
Тернопільська +14..+19 +22..+27 Крим +17..+22 +27..+32
Вінницька +15..+20 +23..+28 Київ +16..+18 +28..+30

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

28..33
18..23

25..30
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28..33
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21..26
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температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

25..30
14..19

Повідомлення про здійснення  
спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст.  297- 4 КПК України повідомляю, що 
28.07.2023 ухвалою слідчого судді Центрального районного суду 
м.  Миколаєва надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 22022230000000112 
від 03.05.2022 стосовно підозрюваної Каменської Тетяни Олексан-
дрівни, 17.08.1950 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 6 ст.  111-1 КК України, яка перехо-
вується від слідства та суду.

Втрачений судновий білет на судно  
Navigator M-410(UA-NAV30113C616), бортовий реєстраційний 

номер: UAK-4804-К, дата побудови судна 2016, Україна,  
двигун «Mercury 15» OT779236, зареєстрований на ім’я  
Штанько Станіслав Михайлович, вважати недійсним.

Полтавський районний суд Полтавської області викликає Ага-
фонова Євгенія Костянтиновича, 26.12.1996 року народження, об-
винуваченого у кримінальному провадженні, внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за №62022170020001046 від 
18.11.2022, за фактом вчинення кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України (Єдиний універсальний но-
мер судової справи №642/2109/22). Підготовче судове засідання 
відбудеться об 11 годині 00 хвилин 09 серпня 2023 року в складі 
колегії суддів Полтавського районного суду Полтавської області у 
приміщенні Полтавського районного суду за адресою: м. Полтава, 
вул. Європейська, 154-а, з викликом учасників судового проваджен-
ня. Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом до суду пе-
редбачені статтею 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені 
статтями 138, 139 КПК України.

Суддя Анатолій ПОТЕТІЙ

Втрачені документи — свідоцтво про право на спадщину за зако-
ном № 1-1702 від 07.08.2014 року на квартиру за адресою: Київська 
область, місто Бровари, вул. Незалежності, 19 А, кв. 74 на ім’я Куль-
бед Зінаїди Іванівни, вважати недійсними.

Втрачені документи — свідоцтво про право власності № 1-1701 від 
07.08.2014 року на квартиру за адресою: Київська область, місто Бро-
вари, вул. Незалежності, 19А, кв. 74 на ім’я Кульбед Зінаїди Іванівни, 
вважати недійсними.

Розшукуються спадкоємці після смерті ШИЯНА ВАСИЛЯ ПЕТРОВИ-
ЧА, 1948 р.н., який помер 18.01.2023 року. Спадкова справа відкри-
та приватним нотаріусом Миколаївського районного нотаріального 
округу Миколаївської області Філіпенко О.М., тел. 0673379802.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя 

від 26.07.2023 надано дозвіл на проведення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №22023080000001031 
від 27.06.2023 відносно підозрюваної Дузь Юлії Вікторівни, 
05.01.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

Шевченківський районний суд м. Києва викликає підозрювану Предейн Ла-
рису Вікторівну, 20 травня 1967 року народження (зареєстровану за адре-
сою: м. Херсон, проспект 200-річчя Херсона, буд. 26, кв. 134), у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України (справа 
№ 761/26596/23), у судове засідання, яке відбудеться 02.08.2023 о 12:00.

Явка до суду є обов’язковою. Слухання клопотання про обрання запобіжного 
заходу у вигляді тримання під вартою буде проводитись у приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
суддя Антонюк М.С.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Полуянову Наталію Во-
лодимирівну, 11.03.1981 р.н., громадянку Російської Федерації, уроджен-
ку м.  Білгород Білгородської області, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний 
ряд, 1, як обвинувачену в кримінальному провадженні № 22022260000000108 
від 17.11.2022 за ч. 3 ст.  110 КК України.

Судове засідання відбудеться 07.08.2023 о 09:30 год. за адресою: 58001, 
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет 4.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Полуяно-
вої Н.В. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня остання вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Терещенко О.Є.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ
Шевченківський районний суд м. Києва викликає підозрюваного у 

кримінальному провадженні № 761/25218/23 Чижова Ігоря Олексан-
дровича, 20.04.1991 р.н., для проведення за його участю судового за-
сідання під головуванням слідчого судді Антонюк М.С., яке відбудеть-
ся 07.08.2023 о 10 год. 00 хв. у залі судового засідання № 507 за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 31-А

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик перед-
бачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

Повістка про виклик
Обвинувачений Калиниченко Олександр Геннадійович, 19.11.1962 р.н., заре-

єстрований за адресою: Запорізька область, Кам’янсько-Дніпровський район, с. 
Благовіщенка, вул. Володимирська, буд. 197, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 
КПК України, викликається в судове засідання на 13:15 10.08.2023 до Хортицько-
го районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, головуючий 
суддя Мальований В.О.) у кримінальному провадженні №22023080000000479, 
справа №337/2244/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик
Обвинувачена Воробйова Тетяна Вікторівна, 29.04.1980 р.н., зареєстрована 

за адресою: Запорізька область, Василівський район, смт Михайлівка, вул. Пуш-
кіна, буд. 142, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається в 
судове засідання на 13:00 10.08.2023 до Хортицького районного суду м. Запо-
ріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, головуючий суддя Мальований В.О.) 
у кримінальному провадженні №22023080000000478, справа №337/2255/23, за 
обвинуваченням Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Томаківський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинуваченого 
Селіванова Олексія Сергійовича, 07.12.1980 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
7 ст.  111-1 КК України: у судові засідання (судова справа № 331/2797/22), які призна-
чені на 07, 21, 29 серпня 2023 року о 10 годині 00 хвилин, а також 05, 12, 21 вересня 
2023 року о 10 годині 00 хвилин під головуванням судді Кондус Л.А.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує 
особу.

Судові засідання у кримінальному провадженні відбудуться у приміщенні Томаків-
ського районного суду Дніпропетровської області: вул. Шосейна, 14, смт Томаківка, 
Дніпропетровська область.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням.

Повістка про виклик
Обвинувачений Капустинський Василь Васильович, 11.09.1984 р.н., заре-

єстрований за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Водя-
не, вул. Дружби, буд. 68, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, ви-
кликається в судове засідання на 13:30 10.08.2023 до Хортицького районного 
суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, головуючий суддя Ма-
льований В.О.) у кримінальному провадженні №22023080000000496, справа 
№337/2229/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

Київський районний суд м. Полтави викликає Мамона Володимира Сер-
гійовича, 24.04.1993 року народження (відоме місце проживання: Харків-
ська область, Чугуївський район, с. Чкалівське, вул. Свободи, буд. 7, кв. 6), 
як обвинуваченого, в судове засідання по кримінальному провадженню за 
№ 62022170020000457 по обвинуваченню у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. Судовий розгляд справи 
відбудеться 07 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні суду за адре-
сою: м. Полтава, пров. Хорольського, б, каб №7, зал судових засідань № 2. 
У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності.

Суддя Шиян В.М.

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає кримінальне прова-
дження №712/2266/23, відносно Кіріяка Арсена Вікторовича по обвину-
ваченню у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України, за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Обвинувачений Кіріяка Арсен Вікторович, 09.09.1981 року народжен-
ня, зареєстрований за адресою: м. Херсон, смт Антонівка, вул. Кірова, 20, 
викликається в судове засідання, яке відбудеться 07 серпня 2023 року о 
10 год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316.

Суддя О.Ю. ГОМЕНЮК

Прокуратурою Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво у кримінальному провадженні 
№ 42023010000000068 від 09.05.2023 за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст.  111 КК України (державна зрада), за фактом 
вчинення колишнім працівником управління Крим-
ського територіального командування внутрішніх 
військ МВС України Бойком Віктором Вікторовичем, 
28.01.1970 р.н., дій на шкоду суверенітетові та тери-
торіальної цілісності України в інтересах російської 
федерації, які сприяли у створенні на території Ав-
тономної Республіки Крим незаконних органів вла-
ди та функціонування незаконної системи держав-
них органів справ на вказаній території.

У зв’язку з викладеним, керуючись ст.  133 КПК 
України, пропонуємо Бойку В.В., 28.01.1970 р.н., 
прибути до прокуратури Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, 
перший поверх) 07.08.2023-11.08.2023 (з 09:00 до 
18:00) для проведення процесуальних, слідчих дій.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво у кримінальному провадженні 
№ 42023010000000065 від 09.05.2023 за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.  1 ст.  111 КК України (державна зрада), за фактом 
вчинення колишнім працівником управління Крим-
ського територіального командування внутрішніх 
військ МВС України Полонським Олександром Ле-
онідовичем, 11.09.1966 р.н., дій на шкоду суверені-
тетові та територіальної цілісності України в інтере-
сах російської федерації, які сприяли у створенні на 
території Автономної Республіки Крим незаконних 
органів влади та функціонування незаконної систе-
ми державних органів справ на вказаній території.

У зв’язку з викладеним, керуючись ст.  133 
КПК України, пропонуємо Полонському О.Л., 
11.09.1966 р.н., прибути до прокуратури Автоном-
ної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Ки-
їв, вул. Ділова, 24, перший поверх) 07.08.2023-
11.08.2023 (з 09:00 до 18:00) для проведення про-
цесуальних, слідчих дій.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво у кримінальному провадженні 
№ 42023010000000067 від 09.05.2023 за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст.  111 КК України (державна зрада), за 
фактом вчинення колишнім заступником началь-
ника управління Кримського територіального ко-
мандування внутрішніх військ МВС України Сте-
панчуком Віталієм Івановичем, 23.12.1973 р.н., дій 
на шкоду суверенітетові та територіальної ціліс-
ності України в інтересах російської федерації, які 
сприяли у створенні на території Автономної Рес-
публіки Крим незаконних органів влади та функ-
ціонування незаконної системи державних органів 
справ на вказаній території.

У зв’язку з викладеним, керуючись ст.  133 КПК 
України, пропонуємо Степанчуку В.І., 23.12.1973 
р.н., прибути до прокуратури Автономної Респу-
бліки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, перший поверх) 07.08.2023-11.08.2023 
(з 09:00 до 18:00) для проведення процесуальних, 
слідчих дій.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинуваче-
ну за ч. 5 ст.  111-1 КК України Жмай Тетяну Іванівну, 03.04.1965 р.н. 
(Запорізька область, Мелітопольський район, с. Шелюги, вул. Мі-
чуріна, 56), про здійснення спеціального судового проваджен-
ня та викликає її для участі у судових засіданнях, які відбудуться о 
 14-00 год. 14.08.2023 та о 14-00 год. 17.08.2023 в приміщенні суду 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. №13. 
У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального су-
дового провадження. 

Суддя Новікова Н.В.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастопо-
ля здійснюється процесуальне керівництво у кримінальному проваджен-
ні № 42023010000000069 від 09.05.2023 за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України (державна зрада), за фактом 
вчинення колишнім працівником управління Кримського територіального ко-
мандування внутрішніх військ МВС України Свириденком Сергієм Петровичем, 
24.03.1963 р.н., дій на шкоду суверенітетові та територіальної цілісності Украї-
ни в інтересах російської федерації, які сприяли у створенні на території Авто-
номної Республіки Крим незаконних органів влади та функціонування незакон-
ної системи державних органів справ на вказаній території.

У зв’язку з викладеним, керуючись ст.  133 КПК України, пропонуємо Сви-
риденку С.П., 24.03.1963 р.н., прибути до прокуратури Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 07.08.2023-
11.08.2023 (з 09:00 до 18:00) для проведення процесуальних, слідчих дій.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в су-
дові засідання (провадження №335/1798/23, 1-кп/335/503/2023) 
обвинуваченого Усачова Олександра Володимировича 
(04.10.1986 р.н., м. Кам’янка-Дніпровська Василівського району За-
порізької області), для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №22022080000001432 відносно нього, що здійснюється в поряд-
ку спеціального судового провадження, які відбудуться 10.08.2023 о 
 14-00 год., 14.09.2023 об 11-00 год., 26.09.2023 о 13-00 год. за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. З моменту опублікуван-
ня повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. 

Суддя Шалагінова А.В.

Янковський Валентин Васильович, відповідно до ст.  ст.  135, 314, 
323 КПК України, викликається до Запорізького районного суду За-
порізької області (69089, м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 10) для учас-
ті у судовому засіданні по кримінальному провадженню за обвину-
ваченням Янковського В.В. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України (ЄУН 317/539/23, 
1-кп/317/148/2023), яке призначено на 14.08.2023 о 10-00 год. В ра-
зі неможливості явки особа, яка викликається, зобов’язана повідоми-
ти суд про причини неявки. З моменту опублікування повістки про ви-
клик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважа-
ється повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Каряка Д.О.
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